

私改暖气设施,供暖时室温难达标

供热部门提醒:私改暖气造成损失,用户需自负

□记者 武逸民

集中供暖日越来越近了,记者在采访中发现,私改暖气设施的居民也多了起来。业内人士表示,私改暖气设施,很有可能导致供暖时室温不达标,甚至出现跑、冒、滴、漏,殃及邻居,如用户确需改动室内暖气设施,应当向供热单位提出申请,并按要求改动。



(网络图片)

不少业主装修时会改暖气

昨天上午10时许,在新区某小区3号楼一正在装修的居民家中,记者看到崭新的暖气片被拆了下来,随意地堆放在客厅里。业主李先生说,开发商提供的暖气片都是铸铁的,用不了多少年,现在趁着装修换了它,免

得以后麻烦。

在该小区另一栋楼前,两名民工模样的人正往三轮车上装铸铁暖气片,他俩是附近一个废品收购站的伙计。随着供暖日的临近,现在很多市民,特别是高档小区的居民都把铸铁的暖气片,换成全钢的

了。“近半个月,废铁生意出奇地好,光是铸铁暖气片,我们就收了五六千斤……”他们说。

随后,记者又对涧西、西工的部分小区进行了走访,发现不少小区都存在更换暖气片的现象,新建小区尤甚。

更换暖气片多为美观

“我家的铸铁暖气片已用了七八年了,部分已锈蚀,供热效果很不好,也不美观,还存在安全隐患。”在高新区创业路附近一小区内,正在客厅更换暖气片的姚先生说。

记者发现,私改暖气设施的原因大致有两种:一种是为了多用热源,一种是为了美观。

在王城大道名优建材城的水暖销售区,一名从事暖气片销售的

店主说:“色彩艳丽、外观新颖大方的全钢、陶瓷质地的暖气片很受市民欢迎,这几天,每天的营业额都在五六千元,铸铁暖气片很少有人问津。”

私改暖气片后果要自负

对于居民私改暖气设施,供热部门怎么看?昨日,记者电话采访了市供热部门的一名工作人员。该工作人员称,按热力公司的相关规定,禁止供热户私自改动暖气设施,对于居民私改暖气设施出现的跑、冒、滴、漏以及所产生的损失及后果,也都由私

改户负责。

记者了解到,市区大部分新建小区对暖气、自来水等基础设施有两年不等的保修期,这期间所产生的问题,大都由开发商负责维修;如果居民私自改装暖气设施,开发商都不会承担责任。该工作人员提醒,改装暖气

片是一项技术性很强的工作,虽然有的居民在改装暖气设施后会进行打压测试,但因缺乏相关的技术参数,改装暖气片后,供暖时室温很难达标,安全性也没有保障。如果居民确需改动室内暖气设施,应向供热单位提出申请,并按要求改动。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩 触手可及

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10350300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

方法 联通用户发送短信712到10655385 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

知名品牌蛋糕,袋里有苍蝇?

工作人员称是“正常现象”



□见习记者 马毓黎 文/图

未及。

王先生回忆,当时对方是这样答复的:“大夏天生产产品,有个苍蝇、有根头发,也是正常现象……”

记者看到,这个内有苍蝇的蛋糕的包装袋完好无损,这个蛋糕与正常的蛋糕并无差异,只是袋中的苍蝇十分扎眼。

随后,记者与王先生所说的“达利园驻洛阳地区经理”取得联系,这名不愿透露名字的丁姓负责人表示,他们的产品是在武汉生产的,尽管生产车间是封闭的,但失误谁也不能避免。他从公司开完会返洛后,会约见客户,并对问题产品进行拍照取证。至于如何处理这个事情,他说,需要向公司反映后再作决定。

本报将继续关注此事。
(相关视频见洛阳网)

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,信息真实,最具参考价值